French Horn (F) 3

Concerto in F

G. Gershwin
1.

Allegro (J=138)

0 = A ~ R N .
%ﬁ—_ o b)’- f = >",’ } | j—=

mf — —— — == — = 3 = ==
1.

9 poco rit...... | 1 | A tempo

A 1 2 1

)7 A
o = i = =

ANIV4

oJ
» |2 A tempo

5 1 2 > > > P
-AJI - \i D o 1 [\ | | I |h

ANIV4 Al | / | | ® L =7

 —

o mf’ cresc. ~ -7z J—— »p

21 2 | A tempo Poco meno 3 accel...............

A 9 1 ~ 5] 2

)’ 4

Lo —— = = eeee———— E——
ANIV4

oJ

gg Meno mosso

>

e oo oze: orie—o o obc— 2 - 2 o
(o = = = = == —r——= —"4’_
\\é, . ¢

v
4 iv Rit 5 A tempo poco rubato

4 Poco meno mosso (J=104) Accel.... Piu moderatohit.. po p

A ~ ~ 3 2 1 14

)7 4

,\’\‘3 = = 2_ —— _——2—_ = ——

oJ



French Horn (F) 3

% 6| Accel..........ccoouevevvvrnnne. Molto meno mosso molto rit 7 Allegro (J=144)
[} 3 /] 3 9
g & - 17 4 -
—— —————
o — ! %
o
97 > 8
A -~~~ > > , L > >
)7 A = = | | | | |
y . o— @ =D o o o 1 D
ANV 4 I / | ] I | | —~— I /
o) 3 I I I ~——
_ _ _
9
1
Y > 0> s > 8
)7 A = = = N\ N\ )
D = T 1 T A (¢ — e
AN VA ] I ] I / Al !
J 4 ' y |
_ decresc.
10
Accel........cooooviiiii,
o > > > > b
)7 A N\ N\ \ = N N b 0] N N
V f N\ P ] 1 ) p ] 1 I .I' I;,\ . 5 n 5 } olt 5 ; ] ‘: Vi olt
> > > 4
f cresc.
Rite.....oovven, 11| A tempo
117 >
btz ba  he b 1 8
 — — — e e S - | - = ————
14s3) ¢ ¢ L4 L_¢
oJ
v/
12
)7 4 \ N =Y =Y
t—F—F 7 2 —F e
S ! : : : \— ! ! !
mf
Rit...... 13 14| Alla Breve /=88) 15
134
A — ~ 16 8
Y | Py N L J /1
,:‘3 po — IP 73 - S ——— | —— i
dim P



French Horn (F) 3 3
s 116 17 18
A 16 8 10 +| e |
I \ |
H—— —— —
oJ p—
19
196 | |
f) I A\ |
)7 A | IAY [ ) -
- . - L A 1 | | - | | | | L— |
Py ——| e — e —
P y cresc.
Yo (@] ; I
@ / -+ I,') blp . Yy m —
ry) fo 1 1 b )
215 rite....ooovovennnn. 20 moderato cantabile ¢ =100) rall....................... A tempo
A 2 6 2 8
)7 A
Lo —— —_——————————) el | ————————————
A3V J
oJ
21
233
A 6 > > > > |
)7 A = Ll '_H_ —— 1 | | | |
—%}h— r—ﬂur_s' '_r IF#IP 9,!9 — 2 | —ﬂr‘I ‘I 7 m——
JS=
243 Tite. oo
[a) ] | . . . ] > = >
’J‘I \' I I I ‘ I H’ (@] — - I I T 6D
2" © e s %
| = = | T T
22 Allegro molto (J=120) 23
2499 $; 13 10 > > > > > > > >
N oy —— ~
(5 —7—% — — e
<V = J 1 VA 1/ 1 1/ J 1 1/
Q) T Y T Y T Y
/s
24 25 Rit.......coo....
a 7 14 1
a2 -
—S —— ————
o > > >
200 scherzando J=96) Rit.............. 26 A tempo 27
A 21 1 14 8

-ﬂyﬁ— = - Ee—————
o



French Horn (F) 3

28

344

sim.

moltorit................

2

J /1

ot
Ve

30

363

AG
A
o ¢
147]
2
=]
(=
®
i
G A
Q
(o)
[N\ o
m hvﬂ

[ @ ]

b
as4

0 0]
-
[\
o
0
I
—
I
T
o=
=
o0
Q
Z
| @
o
o
[
=}
[=
[}
-~
[=
QO
]
[
-l
g
-
Ny
SN

dim.

16

33

407

Jr

Jr

35

A

A

36

Piu mosso
S

34

433

-
I—
_

|
I—
_

-
I—
_

A

446
5

453

cresc.

pp



